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ACTA DE LA NOVENA SESIÓN ORDINARIA 

DEL H. CONSEJO DE LA COMISIÓN ESTATAL 

DE DERECHOS HUMANOS, CELEBRADA 

EL DÍA 10 DE SEPTIEMBRE DE 2019 

 

En la ciudad de Monterrey, capital del estado de Nuevo León, siendo las 9:00 horas del día 10 

de septiembre de 2019, de conformidad con el artículo 20 de la Ley que Crea la Comisión Estatal 

de Derechos Humanos, en relación con el diverso 19 de su Reglamento Interno, se reunieron en 

la Sala de Juntas de este Organismo, localizada en el cuarto piso del edificio ubicado en la 

Avenida Cuauhtémoc No. 335 Norte, en el centro de esta ciudad; la Maestra Sofía Velasco 

Becerra, Presidenta de la Comisión Estatal de Derechos Humanos de Nuevo León y del H. 

Consejo; la señora Consejera Mercedes Jaime de Fernández y el Consejero Licenciado Enrique 

Hernán Santos Arce, así como el Secretario Ejecutivo, Licenciado Luis González González; con el 

objeto de llevar a cabo la Novena Sesión Ordinaria del H. Consejo del año 2019.  

 

Desarrollo de la sesión: 

 

1. Lista de asistencia y declaración de quórum 

 

De conformidad con el artículo 20 de los Lineamientos para el Desarrollo de las Sesiones del 

Consejo Consultivo de esta Comisión, el Secretario Ejecutivo, procede a verificar el quórum legal, 

a través de la lista de asistencia firmada por las personas integrantes del Consejo, por lo que 

una vez hecho lo anterior, la Presidenta Maestra Sofía Velasco Becerra, declara instalada la 

sesión. 

 

2. Lectura del orden del día 

 

A continuación, la Presidenta Sofía Velasco Becerra solicita al Licenciado González González dar 

lectura al Orden del Día, a fin de hacerlo del conocimiento de las personas presentes y someter 

a su consideración su aprobación o modificación, en su caso. 

 

Orden del día 

 

1. Lista de asistencia y declaración de quórum.  

2. Lectura del orden del día. 

3. Votación para efecto de aprobar el contenido del acta de la sesión anterior. 

4. Lectura del informe de actividades del mes de agosto. 

5. Asuntos Generales. 

6. Clausura de la sesión. 

  

Por unanimidad de votos, el orden del día fue aprobado, por lo que se procede al desahogo del 

siguiente punto. 

 

Punto 3.  Votación para efecto de aprobar el contenido del acta de la sesión anterior. 

 

El Licenciado Luis González González, a petición de la Presidenta, sometió a votación el acta de 

la Octava Sesión Ordinaria del Consejo del año 2019, las personas integrantes del Consejo 

manifestaron su conformidad y de forma unánime, el acta fue aprobada. 
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Punto 4. Lectura del informe de actividades del mes de agosto. 

  

Continuando con el uso de la palabra, el Licenciado Luis González González, con apoyo en una 

presentación en Power Point, dio lectura del informe del mes de julio, reportándose lo siguiente: 

 

Dirección de Orientación y Recepción de Quejas 

Total de solicitudes de intervención 790 

 

Atenciones diversas 

 

414 Labores de orientación. 

202 Servicios de apoyo 

14   No inicio: cuando expresa la presunta víctima que no solicita la 

intervención de la Comisión  

6      Servicios de gestión 

7      Requerimientos de búsquedas de personas 

11   Canalización de asuntos a otras dependencias mediante oficio 

10   Se realizaron 2 requerimientos y no se presentó la persona 

3     Rechazo y orientación por queja infundada 

 

 

644 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Expedientes de Queja 

 109 

Expedientes remitidos a la CNDH 

 

10 IMSS 

2 ISSSTE 

2 CEFERESO No. 18, Ramos Arizpe 

2 COMAR 

1 Secretaría de Bienestar 

1 INFONAVIT 

18 

Expedientes remitidos a CONAPRED 1 

Expediente remitido a la CEDH de Veracruz 1 

Expediente remitido a la CEDH de San Luis Potosí 1 

  

  

 

Apertura de expedientes 

(Expedientes de quejas y remitidos a la CNDH) 130 

A petición de parte 127 

De oficio  3 

 

Total de personas atendidas 975 

Cuauhtémoc 751 

Pabellón 224 
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AUTORIDADES SEÑALADAS EN LAS QUEJAS 

AGOSTO 

 

Estatal 

Secretaría de Seguridad Pública del Estado 39 

Fiscalía General de Justicia en el Estado 15 

Secretaría de Educación 7 

 

Organismos Públicos Descentralizados 

Instituto de Defensoría Pública de Nuevo León 8 

Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia 4 

Universidad Autónoma de Nuevo León 3 

Agencia para la Racionalización y Modernización del Sistema de Transporte Público 

del Estado 

1 

Colegio de Educación Profesional “Don Humberto Lobo Villarreal” 1 

Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos (CECYTE) 1 

 

Municipal 

Dirección de Seguridad Pública de Anáhuac 2 

  

Secretaría del R. Ayuntamiento de Cadereyta Jiménez, N. L. 1 

 

Secretaría de Seguridad Pública, Vialidad y Tránsito de Ciénega de Flores 3 

  

Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de El Carmen, N. L. 2 

  

Secretaría de Desarrollo Urbano y Obras Públicas de García 1 

Institución de Policía Preventiva Municipal de García 1 

 

Secretaría de Seguridad Pública de General Terán, N. L. 1 

 

Dirección de Seguridad Pública de General Zaragoza, N. L. 1 

 

Secretaría de Seguridad Pública, Vialidad y Tránsito de Juárez 3 

Secretaría del R. Ayuntamiento de Juárez, N. L. 1 

 

Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Monterrey 4 

Secretaría del R. Ayuntamiento de Monterrey 3 

Secretaría de Servicios Públicos de Monterrey 1 

Secretaría de Comercio de Monterrey 1 

 

Secretaría de Seguridad Pública, Vialidad y Tránsito de Pesquería 1 
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Secretaría del R. Ayuntamiento de San Pedro Garza García 1 

Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de San Pedro Garza García, N. L. 1 

 

Secretaría de Seguridad Pública de San Nicolás de los Garza 2 

 

Secretaría de Seguridad Pública y Vialidad de Santa Catarina 1 

 

Secretaría de Seguridad Pública de Santiago 2 

Secretaría del R. Ayuntamiento de Santiago 1 

 

 

Canalizaciones 

Instituto de Defensoría Pública 5 

Instituto Federal de Defensoría Pública 3 

Procuraduría de la Defensa del Trabajo 2 

Comisión Nacional para la Protección y Defensa de los Usuarios de Servicios 

Financieros 

1 

 

                

Labores de Orientación 

1. Asuntos de Derecho Civil  81 

1.1 Orientación juicios sucesorios/intestados  

1.2 Orientación Divorcio 

1.3 Trámites de orden familiar ante autoridad judicial 

1.4 Trámites ante el Registro Civil  

1.5 Orientación derechos de posesión/propiedad/escrituración 

1.6 Orientación Pensión Alimenticia  

1.7 Orientación custodia/convivencia con menores de edad 

 

17 

15 

14 

10 

10 

9 

6 

 

2. Asuntos de derecho penal  25 

2.1. Orientación averiguación previa  

2.2. Orientación/gestión de trámites al haber sido víctima de un 

delito 

2.3  Orientación sobre cuestiones de reparación de daño  

2.4 Orientación sobre proceso penal  

 

16 

6 

 

2 

1 

 

3. Asuntos de Derecho Laboral  18 

3.1 Orientación sobre expediente laboral  

3.2 Orientación despido injustificado 

3.3 Orientación presentar demanda laboral 

3.4 Orientación hostigamiento laborar entre particulares  

 

8 

6 

3 

1 

 

4. Asuntos de carácter mercantil o bancario  8 

5. Asuntos de derecho penitenciario  4 



 

5 

 

5.1. Orientación/gestión ante centros penitenciarios 

5.2. Solicitud de entrevista a persona privada de su libertad 

2 

2 

 

6. Asuntos diversos  278 

6.1. Orientación sobre competencia de la CEDHNL 

6.2. Orientación sobre trámite migratorio  

6.3. Problemas entre particulares 

6.4. Orientación sobre trámite ante autoridad educativa  

6.5. Casos del conocimiento de la Procuraduría de la Defensa del 

Adulto Mayor (DIF Nuevo León) 

6.6. Trámite IMSS.  

6.7. Orientación Derecho de petición 

6.8. Casos del conocimiento de la Procuraduría de la Defensa del 

Menor y la Familia (DIF Nuevo León) 

6.9.  Orientación sobre trámite de apoyo socioeconómico 

6.10 Orientación sobre trámite ante Secretaría de Relaciones    

        Exteriores 

6.11. Orientación sobre cuestiones electorales 

6.12. Orientación sobre trámite ante CFE 

6.13. Orientación sobre trámite agrario 

6.14. Orientación sobre trámite consular 

197 

16 

13 

12 

12 

 

9 

6 

3 

 

3 

3 

 

1 

1 

1 

1 

 

  

Primera  Visitaduría 

Expedientes de queja en Trámite: 155 

 AGOSTO TOTAL 

Remitidos 24 582 

Concluidos  50 427 

 

 

Segunda  Visitaduría  

Expedientes de queja en Trámite: 246  

 AGOSTO TOTAL 

Remitidos  38 606 

Concluidos  40 362 

 

 

Tercera  Visitaduría 

Expedientes de queja en Trámite: 144 

 AGOSTO TOTAL 

Remitidos por DORQ  47 492 

Concluidos  19 348 
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Seguimiento y Conclusión 

Recomendaciones emitidas en el año: 18 

 AGOSTO 

Emitidas en el mes 2 

Aceptadas en el mes 3 

Concluidas en el mes 5 

En seguimiento 89 

 

 Centro de Atención a Víctimas 

 AGOSTO 

Impartición de cursos, talleres, pláticas y/o diplomados (personas beneficiadas) 376 

Dictámenes médicos físicos: Previo de lesiones 61 

Intervención Victimológica Múltiple 

(Dictámenes psicológicos, contención psicológica, proceso terapéutico, atención 

psicológica, entrevista clínica) 

 

45 

Actividades de vinculación 

 

4 

Opiniones médicas 1 

 

Instituto de Derechos Humanos 

 AGOSTO 

Estrategia de Educación 

 

 Número de Servidores Públicos capacitados 

(Incluye los capacitados por Derechos Humanos Móvil) 

1,499 

 Número de población en general capacitada 

(Incluye los capacitados por Derechos Humanos Móvil) 

1,003 

Estrategia de Difusión 

 Personas impactadas por difusión en internet a través de la Red de Promoción 

de Derechos Humanos. (Universitaria y voluntaria, considerando la cantidad de 

“Me gusta” y “Compartidos”). 

1,073 

 Personas beneficiadas por módulos informativos, distribución de impresos, 

eventos especiales y orientaciones 

2,495 

 Minutos en programa de radio realizado en coordinación con la Universidad 

Metropolitana. 

120 

Estrategia de Participación Social 

 Personas asistentes a reuniones de trabajo y vinculación 101 

 Actividades de promoción en Derechos Humanos 49 

Estrategia de Investigación 

 Documentos elaborados 20 
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Unidad de Comunicación 

 

 AGOSTO 

Difusión en medios de comunicación 

Notas publicadas en medios impresos 27 

Notas publicadas en medios digitales 199 

Entrevistas en medios de comunicación 22 

Programas trasmitidos en Radio “Conciencia Humana” (minutos totales) 5 (300 min) 

 

Boletines informativos y comunicados 6 

Cobertura de eventos 45 

Elaboración de síntesis informativa 84 

 

Twitter 

Publicaciones  120 

Impresiones  73,000 

Visitas a perfil 1,985 

  

Facebook 

Publicaciones 130 

Interacciones 10,459 

Alcance de personas 47,513 

Visitas a perfil 3,301 

  

Instagram 

Publicaciones 12 

Impresiones  5,187 

Alcance de personas 3,307 

 

Google 

Visualizaciones 9,980 

Búsquedas 6,604 

Google Maps 6,350 

Programa de diseño 

Productos entregados 309 

 

Una vez concluida la lectura y al no haber comentarios al respecto por parte del Consejo, se 

procede a desahogar el siguiente punto del orden del día. 

 

Punto 5. Asuntos generales. 

 

Primero:  En uso de la palabra, la Presidenta Sofía Velasco Becerra informa que durante el mes 

de agosto se emitieron dos recomendaciones, siendo las siguientes: 

 

La identificada con el número 17/2019, fue enviada al Diputado del H. Congreso del Estado, 

por  haberse acreditado violación al derecho a la dignidad y no discriminación, al utilizar en redes 

sociales un lenguaje discriminatorio y de odio contra la comunidad LGBTTTIQ, vulnerando los 
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principios de dignidad, igualdad y no discriminación, consagrados en la Constitución Política de 

los Estados Unidos Mexicanos, que prohíbe diversas formas de discriminación, entre ellas el 

género, las preferencias sexuales o cualquier otro que atente contra la dignidad humana y tenga 

por objeto anular o menoscabar los derechos y libertades de las personas; agregando que este 

tipo de mensajes, lejos de propiciar el debate respetuoso, polarizan a la sociedad, provocando 

enfrentamientos y división, desconociendo la diversidad en la integración social del estado de 

Nuevo León y la especial consideración que las autoridades deben tener con la comunidad 

LGBTTTIQ, en virtud de la desventaja estructural en que se encuentra situada.  Por lo anterior, 

se recomendó utilizar lenguaje incluyente y de respeto hacia la comunidad LGBTTTIQ y 

acreditación de cursos en el tema; además, se hizo un llamado especial al Presidente del 

Congreso para que, como medida previsoria, se incorpore de manera institucional, a través de 

un protocolo, el uso del lenguaje inclusivo y no discriminatorio. 

 

La Recomendación 18/2019, fue dirigida al Secretario de Seguridad Pública del Estado, al 

acreditarse violación al derecho a la seguridad pública ante la falta de probidad o garantía en 

relación a la seguridad ciudadana; lo anterior por cuatro casos en los que se comprobó daños a 

la salud física de cinco personas, por el mal uso de armas y un vehículo oficial, atribuibles a 

elementos de Fuerza Civil.  En el primer caso, una menor de edad sufrió lesión en el rostro, al 

recibir un golpe contundente mientras observaba la detención de una persona vecina de ella; 

en el segundo caso, se acreditó daño a la salud de un adolescente, a raíz de un disparo de arma 

de fuego que atravesó su muslo en la pierna derecha, dañando también la izquierda; en el 

tercero, un policía forcejeó con la persona que trataba de detener, lo que provocó un disparo de 

arma a su cargo, causándole al detenido una lesión en la mano izquierda; en el último de los 

casos, trajo consecuencias graves en la salud de un adolescente y un adulto, al ser arrollados 

junto con nueve personas más cuando se encontraban en las afueras de un local comercial, por 

una unidad de Fuerza Civil que perdiendo el control el conductor, se impactó contra ellos. 

 

Segundo:  Continúa informando la Presidenta Velasco Becerra que en fecha 26 de agosto envió 

medidas precautorias al Secretario General de Gobierno, por el traslado de personas privadas 

de su libertad, del Penal del Topo Chico a otros Centros; lo anterior por información aparecida 

en diversos medios de comunicación, en la que se informaba del traslado ya que se tiene 

contemplado el cierre del Penal del Topo Chico para finales de septiembre, por lo que se solicitó 

que el traslado se realice adoptando medidas oportunas, efectivas y primordialmente de respeto 

a los derechos Humanos; que se garantice que las pertenencias de todas y cada una de las 

personas privadas de la libertad, sean entregadas en debido estado a ésta o a quien se designe; 

que una vez que se efectúe el traslado, los actos de revisión deberán atender a los principios de 

necesidad, razonabilidad y proporcionalidad, realizándose de la manera menos intrusiva 

posible, respetando su intimidad e integridad física, garantizando en todo momento que las 

personas privadas de la libertad no reciban agresiones físicas o mentales, así como tratos 

humillantes que propicien la exhibición pública; que se prevea que los lugares de estancia donde 

sean ubicadas las personas se encuentren en condiciones de estancia digna, es decir, espacio 

suficiente para deambular; luz; ventilación natural y artificial; camas y colchones para cada uno 

de los reclusos; alimentación, agua para consumo y aseo personal; retrete y regadera. 

 

Asimismo, se solicita informe qué protocolo se implementará para realizar el traslado; la política 

para atender su clasificación; las acciones que se llevarán a cabo para informar, tanto a la 

autoridad judicial como a sus familiares del traslado; y que informe a esta Comisión sobre las 

acciones adoptadas respecto a la medida precautoria. 
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Tercero:  Continuando con el desahogo de los asuntos generales, la Maestra Sofía Velasco 

Becerra informa al Consejo que en relación al Cuarto Festival por los Derechos Humanos, se 

tiene los siguientes avances: 

 

Para la cuarta carrera 2.5k “Corre, trota o camina por los Derechos Humanos”, se han registrado 

1,700 personas y se cuenta con 2,500 medallas patrocinadas por la empresa: Innova EG 

Consultores y DICEX, S.A. de C. V.,   así como también las 2000 playeras patrocinadas por el 

municipio de Pesquería. 

 

Para el Festival, se tienen lo siguiente: 

 

 Actividades culturales confirmadas: 

 

 Banda municipal Monterrey  

 Banda Estatal 

 Banda de la Séptima Zona Militar  

 Grupo Aprendix  

 Mariachi Así es Mi Tierra  

 Coro de Lengua de Señas Mexicana  

 Coro y Ballet folklórico de la Universidad para mayores de la UANL 

 Danza Azteca  

 Romel  

 Batucada  

 Grupo Rayón Norteño (Invidentes Unidos)  

 

 

 Locutores confirmados:  

 Francisco Salazar, CEENL,  

 Pepe Urueta y  

 Miguel Ovalle  

 

 38 OSC confirmadas 

 

 2 empresas confirmadas. 

 

 Patrocinios confirmados: 

 

 12 vuelos individuales, Viva aerobús. 

 Cabina fotográfica, IEC Empaque. 

 20 regalos para rifa, Muebles Treviño. 

 20 regalos para rifa, Gowin. 

 15 cupones canjeables, Las Delicias del Contry. 

 800 barras energéticas, Be Kindsnack. 

 3000 aguas, Salud Ocupacional Especializada. 

 150 despensas y stand de degustación, GRUMA. 

 Regalos para rifa, Arabella. 

 250 sándwiches, Cemex Hidalgo. 

 40 artículos para rifa, Home Depot. 
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 215 kilos de plátano y  

 480 botellas de agua, HEB. 

 

Cuarto:  La Maestra Velasco Becerra informa que en relación al hackeo de la cuenta de Banorte, 

propiedad de esta Comisión, se continúa con las indagatorias por parte del Órgano Interno de 

Control respecto a presuntas faltas administrativas y se han realizado diversas gestiones ante 

la Fiscalía General de Justicia del Estado para coadyuvar en las investigaciones que se realizan 

ante dicha instancia; asimismo, la Dirección de Asuntos Jurídicos informa que fue admitido a 

trámite para la elaboración del dictamen ante la Comisión Nacional para la Protección y Defensa 

del Usuario de Servicios Financieros, mismo que deberá ser emitido en un plazo no mayor a 60 

días hábiles. 

 

Quinto: A continuación, la Presidenta, informa de la agenda de trabajo del mes de agosto: 

 

Agosto 1 Visita de la Unidad de Derechos Humanos Móvil al municipio de San 

Nicolás de los Garza, N. L. 

Agosto 1 Impartición del curso “Derechos humanos y protección a los 

derechos de las personas en situación de migración, con enfoque a 

los derechos  a la libertad e integridad personal”, dirigido a personal 

de Seguridad Pública del Municipio de Guadalupe. 

Agosto 2 Clausura del Diplomado “Derechos Humanos y una Vida Libre de 

Violencia”, en la Universidad Metropolitana de Monterrey, a cargo 

del Licenciado Luis González González. 

Agosto 3 Impartición del curso-taller “Jornada Introductoria a los Derechos 

Humanos”, a estudiantes de nuevo ingreso de la Facultad de 

Ciencias Forestales de la UANL, en Linares 

Agosto 3 Entrevista al Lic. Alejandro Fernández, en el marco del día 

internacional de los pueblos indígenas, en radio Uni. 

Agosto 5 Promoción del Cuarto Festival por los Derechos Humanos, en el 

canal 53. 

Agosto 6 Capacitación sobre Derechos Humanos y Educación, dirigida a 

docentes del Centro Educativo  Ciudad de los Niños Monterrey 

Agosto 6 Inicio del Diplomado “Derechos Humanos  y una Vida Libre de 

Violencia”, en la Facultad de Ingeniería Mecánica y Eléctrica de la 

UANL 

Agosto 8 Visita de la Unidad de Derechos Humanos Móvil al Municipio de 

García 

Agosto 8 Promoción del Cuarto Festival por los Derechos Humanos en Radio 

Fórmula Monterrey, 89.3 FM 

Agosto 8 Promoción del Cuarto Festival por los Derechos Humanos en MVS 
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Agosto 8 Rueda de prensa para dar a conocer las recomendaciones emitidas 

Agosto 9 Capacitación por parte del Centro de Atención a Víctimas sobre 

Primeros Auxilios Psicológicos e Intervención en Crisis, dirigida a 

docentes de los Departamentos de Orientación y Tutorías de CBTIS. 

Agosto 9 Entrevista al Lic. Alan Castillo, sobre los servicios que brinda la 

CEDH, en Radio Uni 

Agosto 10 Promoción del Cuarto Festival por los Derechos Humanos, en Radio 

Fórmula Monterrey 89.3 FM 

Agosto 11 Participación del Lic. Pablo Rojas Durán, en la Feria Cultural y de 

Servicios por los Derechos Humanos de las Personas y Pueblos 

Indígenas. 

Agosto 12 Asistencia de la Mtra. Sofía Velasco Becerra, a la Segunda Reunión 

Regional de la Zona Norte de la FMOPDH, en donde fungió como 

Vicepresidenta Interina. 

Agosto 12 Participación del Lic. Luis González González, en la instalación del 

Primer Consejo Consultivo para la Inclusión, de la Universidad 

Autónoma de Nuevo León. 

Agosto 12 Entrevista a la Presidenta Sofía Velasco Becerra con El Sol de 

Tampico, sobre la situación de los penales en Nuevo León y quejas 

recibidas. 

Agosto 12 Entrevista a la Presidenta Sofía Velasco Becerra con El Sol de 

México, sobre la situación de los penales en Nuevo León y quejas 

recibidas. 

Agosto 13 Impartición del taller “Derechos Humanos y Responsabilidades en el 

Servicio Público”, al personal del INE 

Agosto 14 Promoción del Cuarto Festival por los Derechos Humanos, en el 

programa Enlace 99, de la T Grande, 990 AM. 

Agosto 15 Promoción del Cuarto Festival por los Derechos Humanos en el 

Canal 28 

Agosto 15 Visita de la Unidad de Derechos Humanos Móvil al Municipio de El 

Carmen 

Agosto 15 Participación de la Lic. Rocío Mendoza, en el Canal 28, sobre el 

derecho a la libre expresión y participación en los resultados de la 

consulta infantil y juvenil 2018, realizada por el INE. 

Agosto 15 Participación del Lic. Alejandro Fernandez, en la mesa de trabajo 

sobre la aplicación del Protocolo de personas Trans, que se llevó a 

cabo en el Instituto Nacional Electoral. 
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Agosto 15 Promoción del Cuarto Festival por los Derechos Humanos en Radio 

Uni 

Agosto 17 Promoción del Cuarto Festival por los Derechos Humanos en el 

programa “Conciencia Humana” 

Agosto 18 Promoción del Cuarto Festival por los Derechos Humanos en el 

programa “Qué tal Monterrey”, de Radio Fórmula. 

Agosto 19 Participación de la Presidenta Sofía Velasco Becerra, en el Foro 

Empresas y Derechos Humanos, convocado por la Secretaría de 

Gobernación 

Agosto 19 Promoción del Cuarto Festival por los Derechos Humanos en Imagen 

Monterrey 107.7 FM 

Agosto 20 Visita de la Unidad de Derechos Humanos Móvil, al municipio de 

Higueras 

Agosto 20 Asistencia de la Presidenta Sofía Velasco Becerra, a la sesión del 

Consejo Consultivo del Instituto de Defensoría Pública del Estado 

Agosto 21 Conferencia “Derechos Humanos y Trabajo Social”, a estudiantes de 

la Preparatoria Alvaro Obregón, Unidad II, UANL 

Agosto 21 III Módulo del Diplomado “Derechos Humanos y Una Vida Libre de 

Violencia”, en la Facultad de Ingeniería Mecánica y Eléctrica de la 

UANL 

Agosto 22 Visita de la Unidad de Derechos Humanos Móvil al municipio de 

Anáhuac 

Agosto 22 Asistencia de la Presidenta Sofía Velasco Becerra, a la inauguración 

del XV Coloquio Internacional sobre Políticas Sociales Sectoriales, en 

la Facultad de Trabajo Social y Desarrollo Humano de la UANL 

Agosto 22 Promoción del Cuarto Festival por los Derechos Humanos en 

Hablemos de Igualdad TV Nuevo León 

Agosto 23 Promoción del Cuarto Festival por los Derechos Humanos, en el 

programa “Es más once”, de Radio Libertad 102.1 FM 

Agosto 24 Promoción del Cuarto Festival por los Derechos Humanos, en el 

programa “Hablemos de Igualdad”, del Instituto Estatal de las 

Mujeres, que se transmite en el Canal 28, conducido por Ximena 

Rodríguez. 

Agosto 24 Promoción del Cuarto Festival por los Derechos Humanos, en el 

programa “Hablemos de Igualdad”, del Instituto Estatal de las 

Mujeres, que se transmite en el Canal 28, conducido por Sonia 

Borjas. 
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Agosto 24 Participación del Lic. Pablo Rojas Durán, en el panel “Rescatando la 

riqueza intergeneracional de la familia”, organizado por el DIF San 

Pedro y el Instituto Estatal de las Personas Adultas Mayores, sobre 

las necesidades de esta población en Nuevo León 

Agosto 26 Promoción del Cuarto Festival por los Derechos Humanos, en el 

programa “Buenos Días Contigo, del canal 53. 

Agosto 27 Visita de la Unidad de Derechos Humanos Móvil al Municipio de 

China, N. L. 

Agosto 28 Entrevista a la Primera Visitadora sobre el caso del niño que le cortó 

la maestra el cabello en una escuela, con Dominio Radio. 

Agosto 28 Asistencia de la Mtra. Sofía Velasco Becerra, a la presentación del 

informe anual de actividades del Presidente del H. Congreso del 

Estado. 

Agosto 29 Visita de la Unidad de Derechos Humanos Móvil al Municipio de 

Hualahuises 

Agosto 29 Entrevista a la Mtra. Sofía Velasco Becerra con Revista Ronda, sobre 

el trabajo realizado. 

 

Agosto 30 Asistencia de la Presidenta Sofía Velasco Becerra, a la presentación 

de la “Estrategia Nacional de Protección Integral para Mujeres, 

Niñas, Niños y Adolescentes que viven violencia de género”, que 

convocó la Conferencia Nacional de Seguridad Pública Nacional. 

Agosto 30 Entrevista al Lic. Jesús Luna, sobre desaparición forzosa en Radio 

Uni. 

 

Punto 6. Clausura de la sesión. 

 

No habiendo otro asunto que tratar, la Presidenta Sofía Velasco Becerra agradece la presencia 

del H. Consejo de la Comisión Estatal de Derechos Humanos de Nuevo León a la presente 

reunión, dando por concluida la Novena Sesión Ordinaria de Consejo del año 2019, siendo las 

11:35 horas, del día 10 de septiembre de 2019. 


